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SDH Nýdek oslavil 130 let 
 

Dne 18.9.2021 proběhla slavnostní schůze u příležitosti oslav založení SDH Nýdek. Schůzi předcházel 

slavnostní pochod, kterého se zúčastnily okolní sbory, které přijaly naše pozvání a přivezly s sebou prapory svých sborů, 

dále zástupci obce Nýdek, okresního sdružení hasičů, Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje a 

zástupci jednotlivých spolků, které v naší obci máme. Pochod směřoval z parkoviště před Nýdečankou k budově Zázemí 

pro sportovce, kde se následně slavnostní schůze konala. Na schůzi byla přednesena historie sboru od založení po 

současnost a historie výjezdové jednotky. Následně byla předána ocenění a poděkování členům za jejich aktivní činnost 

pro sbor, zazněla také slova uznání za práci s dětmi z řad zástupců okresního sdružení hasičů a také poděkování za 

reprezentaci obce z úst starosty obce Nýdek. Všem přítomným byly předány pamětní bulletiny a drobně upomínkové 

předměty a následovala volná zábava.   

Borek Svider  

velitel SDH Nýdek 
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„Strzigani owiec 2021“ 

V létech 2014-2019 v Nýdku na pastvině „nad Forotami“ se pravidelně konalo Mistrovství gorolů ve 

stříhání ovcí. V covidových časech tato událost poněkud změnila svou formu a místo urputného závodu, kdo 

ostříhá víc ovcí, jde spíše o akci připomínající poslední etapu Tour de France, kdy střihači „jedou“ v poklidu, 

jen se občas vzájemně „poštenkrují“ nebo si to zpestří „časovkou“ na jednu ovci. 

Letos takhle stříhali Gabriela Žitniková (ručními nůžkami), Jana Šínová, Vlastimil Bischof a také 

reprezentant ČR ve sjezdovém lyžování Michał Staszowski z Milíkova. Letošní stříhání nebylo nijak zvlášť 

dopředu ohlašováno, ale krátká zmínka na „Nýdeckém Blesku“ a snad i hlas trombity přilákal z doliny na 

pastvinu celkem početnou skupinu diváků, kteří mohli obdivovat zručnost stříhačů i ochutnat jehněčí guláš, 

klobásky či tradiční nýdecké jídlo – francek – z krup, brambor a slaniny, tentokrát i s přídavkem ovčích 

škvarků.  

 

 

Na malém pódiu, přímo na pastvině zahrály spojené goralské kapely Nowina a Bezmiana či gajdoš 

Otmar Kantor.   

Vyvrcholením kulturního programu byla ukázka tance „ovčí zdych“, předvedená dvěma bývalými 

členy souboru Jánošík, východoslováky, kteří se přiženili na Těšínsko - Janem Mračnou a Michalem Nemcem. 

Ovčí zdych je velmi archaický bačovský tanec z oblasti Levočských Vrchov na Spiši. Byl tančen ve zvláštních 

„přelomových“ obdobích roku či ovčáckého života – na Sv. Jána na salaši a pak na podzim při salašnické 

schůzi, kdy se hospodáři rovnali s pastýři po konci salašnické sezóny a dojednávali pasení na sezónu další. 

Tanec je uveden zpěvem „Ovčí zdych je težký pre baču starého. Má juhasov mladých, neidú do 

neho“ nebo „Ovečka, ovečka, čo predek vodila, ale už nebude, skala ju zabila“ a má dvě části. V první části 

bača, případně i valaši napodobují skon ovce. V jejich pohybech lze rozpoznat i typické příznaky některých 

ovčích onemocnění, například vrtohlavosti, kdy se točí dokola kolem jedné nohy, převrací se na zem a zase 

vstávají a je na nich patrná  strnulost těla i třes ončetin před smrtí. Nakonec ovce „umírá“. 



 

4 

 

 

 Ve druhé části, při rychlejší muzice však tanečníci „ožívají“ a tančí odzemok. Ovčí zdych je unikátním 

obřadním tancem o koloběhu života. Je pastýřským obrazem smrti a vzkříšení.  

Ing. Michał Milerski, Ph.D. 

chovatel valašských ovcí 

Żniwa przi PZKO 

 

Łóni nóm w zogrodzie przed nydeckim Dómym PZKO rosły ziymnioki a latoś na wiosne my tu zasioli 

owies. Aji dość hónym a fajnie nóm wzeszeł, ale potym jakosi zgiynżoł i tu na tym kamiynistym kónsku nie 

wyrosnył moc wysoko. Za to ostóm sie tu darziło o kupe lepij i fest z niego zaczyły tyrczeć. Nie było inszej 

rady i musieli my go aji ryncznie cosi powyszkubować, coby nie było ostudy po dziedzinie, że prowie PZKO-

wski owies je taki zarośnióny.  W lecie wszycy jeździli na orlapy, nieskorzij my owce strzigli a potym zaś 

loło i loło. Dziepro w ostatni siyrpniowy pióntek sie zrobiła jako tako pogoda i tóż my sie chytli koszynio. Na 

pobabe prziszły aji PZKO-wski mamy aji z dzieckami, coby óny też widziały, jako to kiejsi na dziedzinie 

żniwa wyglóndały. Tóm stróne przi potoku, kaj był owies biydniejszy, rzodszy i polygany to my skosili jyny 

tak - jako miyrwe, ale tu od cesty, kany był jaki kónsek z szumniejszym owsym, to my go do snopków 

nawiónzali a przi tym sie spóminało, jako sie to kiejsi na nydeckich gazdówkach powrzósła skryncało, snopki 

robiło i do paniynek ukłodało. Z PZKOwskigo garażu my wycióngli dwa pola biny, na kierej sie kiejsi tu w 

zogrodzie na festynach tańcowało, na to rozcióngli dzichte i już my mieli „gumno“ na młócyni. Dziecka 

poznoszały snopki z pola i pozukłodały ich na dzichte do gwiozdy, zorkami do postrzodka. Potym my im 

ukazowali, jako sie kiejsi cepami młóciło, jako trzeba trzónkym obracać, coby bijok dobrze ciapoł po zbożu.  

Przi tym trzeba dziyrzeć aji rytm, coby sie ty cepy nie zbiły. We dwóch to nima ciynżki, bo sie bije na 

przemian. Jak byli ale przi młócyniu trzo, to se pómogali powiedzónkym „Po placku. Po placku“, jak byli 

sztyrzo to sie mówiło „Po pecynku. Po pecynku.“, a jak piynć to „A pióntymu nic.“. Nie wiym, co je na tym 

prowdy, ale snodzi sie ponikiedy młóciło aji w szejściu, i to sie przi tym prawiło „A szóstymu guwno“.  
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Jak my pozbiyrali wymłócóne snopki z dzichty, to na ni zostały zorka zmiyszane z plewami. Coby my 

se piwo mógli wypić i kapke spocznyć – głównie od tych dziecek – to my im naporynczyli ty zorka wybiyrać. 

I naprowde sie zaroz na dzichte zleciały i dziubkały se tam jako ptoszki. Niż my to piwo dopili, to już tego 

mieli aji dość godnie uzbiyrane, tak z pół miski. I tóż my ich już dalij nie tropili i ukozali im, jako sie wieje. 

Kiejsi sie przi tym pozotwiyrało dwiyrze  po obóch strónach stodoły, coby był przecióng, i potym sie łopatami 

zboże do wyrchu wychybowało. Ciynżejsze zorka spadowały na ziym a lehki plewy przeciong znoszoł dalij. 

Tu my to inaczyj zrobili. Chycili my za kóńce dzichty i wychybowali zboże z plewami do wyrchu a zorka 

nazod do dzichty chytali. Cosi nóm przi tym pospadowało aji na ziym, ale jak sie to tak trzi-sztyry razy zrobiło, 

to my mieli owies pieknie wyczyszczóny. Przi drugij dzichcie ale ustoł  wiater i tóż my dziecka nagnali  do 

raje wedle nas i nakozali im fukać

 

Za Dómym PZKO my ustawili aji żarna. Tyn wymłócóny owies my dali bokym a na tych żarnach my 

mleli pszynice. Dziecka mógły pozogłóndać, kaj sie zorka do żaryn dowajóm i z kiyl sie mónka z otrymbami 

sypie. Mógły też popróbować, jako ciynżko idzie tym wyrchnim kamiyniym obracać. 

W miyndzyczasie sie w kotliku nad ogniym warziły płatki owsianne z mlykym. Przisuli my ji tam aji 

tóm namletóm żarnówke. Potym to dziecka wcinały z jagodami i nastruganymi jabkami. Aż sie im uszy 

trzynsły. Starzi też se nakłodali. Po swaczynie szły dziecka na bine zatańcować „Zasiali górale owies“ i 
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„Piykło dzywczym, piykło placki“ a potym ta młodo banda pognała na ściyrnisko bawić sie na wilki i koziczki. 

Gónili jak spłoszóni w te i we w te i holofili wniebogłosy. Tak to wygłóndały ty nasze PZKOwski żniwa.  

 

Ing. Michał Milerski, Ph.D. 

sekretarz MK PZKO Nydek

 

Nýdecká univerzita třetího věku 

Poznávací exkurze ve Valašském Meziříčí 

Opatření doby covidové se dotkla každého z nás, každého třeba jiným způsobem, přesto… Mezilidské 

kontakty, tolik potřebné každé bytosti, bylo nutno omezit, staly se doslova rizikovým faktorem… Epidemie 

rovněž znemožnila konání všech akcí IV. ročníku Nýdecké univerzity třetího věku v 1. polovině letošního 

roku. 

S o to větším nadšením byl uvítán nápad vše spustit již od června. Ano, včetně prázdnin. Největší 

odměnou za dlouhou pauzu v aktivitách byla seniorům z Nýdku i okolí poznávací exkurze ve Valašském 

Meziříčí. Léto jak má být, žádné úmorné vedro, tornádo ani záplavy, taková byla očekávaná středa 21. 7. 

2021.   

 Červnová přednáška NU3V „O počasí“ nás připravila na nebezpečné situace, zejména bouřky. Byli 

jsme řádně proškoleni, jak se v přírodě chránit před úderem blesku: zůstat v podřepu nehybně v nízkém 

porostu. Naštěstí se podobný katastrofický scénář nekonal. Představa čtyřicítky seniorů dřepících v nízkém 

křoví …      … 

Moravská gobelínová manufaktura 

Za prahem vchodových dveří nás omámila atmosféra doby o století zpět, dobové zařízení, hlavně však 

půvab tradičního textilního řemesla. V několika dílnách zde vznikají ručně vázané a tkané koberce a 

umělecké tapisérie, restaurují se historická umělecká díla. Vše ručně, klasickou technikou, uzel po uzlu, útek 

po útku… správná barva, přesný odstín, každý den, někdy i rok práce na jediném gobelínu… 
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Muzeum řeznictví 

Muzeum vskutku zážitkové! Kromě expozice historických řeznických strojů a vybavení, virtuální 

valašské zabijačky, nabízí rovněž exponáty libé vůně i chuti – ochutnávku zabijačkových specialit 

doplněnou pěnivým mokem, pivem z místního minipivovaru. 

 

Cyrilovo pekařství 

Areál pekárny, venkovského krámku a kavárny s posezením pod 

modrou oblohou. Kromě nákupu tradičních pekařských specialit, 

především valašských frgálů, proslavených svou nezaměnitelnou chutí, 

farmářských produktů a dárečků, zde byl prostor pro tolik potřebný relax 

u kafíčka s vybranou krajovou specialitkou.  

Uspokojili jsme všechny naše smysly. Nejdůležitější však byl 

návrat do poměrně normálního společenského dění, oživení přátelských vztahů, potřeba probrat, jak se v této 

podivné době máme a zasmát se s přáteli. 

knihovnice Kristina Wojnarová 

Kulturní představení 

 

Témata „Nýdecké univerzity 3. věku“ jsou velmi pestrá a přínosná. 

Koncem srpna jsme se všichni těšili na komponovaný pořad ze světa operety nazvaný       „V rodině vládne 

a velí muž“. Sólisté Národního divadla moravskoslezského v Ostravě Eva Zbrožková a Peter Svetlík nám v 

představení konaném 31. 8. přiblížili prostřednictvím nejznámějších operetních melodií vztahové peripetie, 

kterými prochází zamilovaný pár, aby si pak ve finále uvědomil, že láska hory přenáší a že ve dvou se to přece 

jenom lépe táhne. Klavírní doprovod Nenko Slavkova a průvodní slovo Petra Millera završily brilantním 
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způsobem celkový dojem z představení. Publikum bylo nadšené do té míry, že svým zpěvem doprovázelo 

nejpopulárnější árie. Závěrečný aplaus pak už jen podtrhl velmi příjemný kulturní zážitek z příjemně 

stráveného podvečera. 

Děkujeme nejen umělcům NDM, ale také organizátorkám Dance Š. a Věrce J. za povedenou akci a 

těšíme se na další skvělé zážitky. 

Mgr. Libuše Břenková 

KLUB KLUBÍČKO – Knihovna Nýdek 

V minulém čísle Nýdeckého zpravodaje jsme slíbili návod na háčkovanou siťovku. Slib plníme a 

návod předkládáme. Členky Klubíčka háčkovaly a myslím, dle předložené fotografie, se síťovka povedla. 

Jestli rády háčkujete, zkuste to také a pokud si nebudete vědět rady, přijďte mezi nás, kde pomůžeme a 

poradíme. Ruční práce zklidňují mysl, tak se do ní pusťte, protože v současné hektické době zklidnit mysl 

potřebujeme všichni. 

 

HÁČKOVANÁ  SÍŤOVKA - NÁVOD 
(vypracováno podle Delilah Crochet) 
 

Potřeby:   

2 – 3 klubíčka bavlněné příze  

háček č. 3 – 3,5  

marker (značkovač) 

nůžky, jehla na vlnu  

Postup:  

Nahodíme 28 řetízkových ok (můžeme méně 

eventuálně i více podle toho, jak chceme mít široký horní okraj síťovky).  Vpíchneme do druhého řetízkového 

oka a uháčkujeme 27 krátkých sloupků. Řadu končíme jedním řetízkových okem na otočení. Uháčkujeme 

celkem 6 řad. Končíme jedním řetízkovým okem. Práci otočíme a pokračujeme dírkovým vzorem (délka cca 

13 cm, šířka 3 cm).  7. řada:   Do prvního krátkého sloupku uháčkujeme jedno pevné oko.  Nahodíme 7 

řetízkových ok, které připevníme pevným okem do následujícího krátkého sloupku. Tímto způsobem 

pokračujeme do konce řady.  

8. řada: Uháčkujeme 7 řetízkových ok, vpíchneme pod první oblouček a připevníme pevným okem. 

Opakujeme po celé řadě. Dáváme pozor, abychom nevynechali žádný oblouček. Tímto způsobem uháčkujeme 

celkem 57 řad (cca 61 cm). Poslední 58. řadu končíme krátkým sloupkem pod poslední oblouček 

předchozí řady a jedním řetízkovým okem na otočení.   

Nyní háčkujeme 1 krátký sloupek pod každý oblouček. Začínáme do prvního krátkého sloupku 

předchozí řady. Počet krátkých sloupků musí odpovídat počtu krátkých sloupků na začátku 

práce.  Uháčkujeme 6 řad krátkých sloupků, končíme jedním řetízkovým okem. Práci otočíme a 

uháčkujeme jeden krátký sloupek, který si označíme markerem (první oko kruhových řad). Máme ukončené 

tělo síťovky, následuje vypracovat ucha a vytvarovat síťovku.  

Do očka na háčku uháčkujeme 80 řetízkových ok ucha, která připevníme jedním krátkým sloupkem 

do posledního krátkého sloupku řady. Do stejného sloupku uháčkujeme ještě jeden krátký sloupek.  Dbáme 

na to, abychom řetízek neotočili.   
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Nyní  vypracujeme okraj síťovky.  Z boku pásku 

z krátkých sloupků uháčkujeme  5 krátkých sloupků 

(máme celkem 6 krátkých sloupků). Dále háčkujeme 

jeden krátký sloupek pod oblouček, jedno řetízkové 

oko. Opakujeme po celé délce okraje z obloučků, dokud 

se nedostaneme k boku druhého pevného okraje 

z krátkých sloupků, který obháčkujeme pěti krátkými 

sloupky. Do posledního sloupku uděláme 2 krátké 

sloupky. Pro druhé ucho síťovky znovu nahodíme  80 

řetízkových ok, která připojíme k poslednímu oku řady 

krátkých sloupků a obháčkujeme okraj druhé strany 

obdobným způsobem jako předchozí okraj.   

Dostaneme se k prvnímu oku, označeného 

markerem. Zde uháčkujeme krátký sloupek a oko znovu 

označíme. Máme před sebou řetízek ucha. Do každého 

řetízkového očka vypracujeme krátký sloupek, máme 

80 krátkých sloupků, dále uháčkujeme 6 krátkých 

sloupků. Pokračujeme  krátkými sloupky a to tak, že jeden krátký sloupek uháčkujeme do krátkého 

sloupku předchozí řady, jeden krátký sloupek pod řetízkové oko. Toto opakujeme po obloučkovém celém 

okraji, následuje 6 krátkých sloupků a znovu 80 krátkých sloupků do řetízku ucha, pak šest krátkých 

sloupků druhé strany a znovu obháčkovat obloučkový okraj tzn. Jeden krátký sloupek do krátkého 

sloupku, jeden krátký sloupek pod řetízkové oko. Opakujeme, dokud nám nezůstane šest krátkých sloupků 

před markerem.  Uháčkujeme těchto zbývajících šest krátkých sloupků a začneme háčkovat dokola 

krátkými sloupky po celém obvodu – tedy jedno ucho, jeden bok, druhé ucho, druhý bok- stále dokola 

přibližně  čtyři až šest řad podle toho, jak chcete mít okraj a ucho široké.. Nezapomínáme vždy si označit 

první oko řady markerem. Při dosažení potřebné šířky ucha práci ukončíme a zapošijeme nitky. 

Ema Milatová  
Klub Klubíčko  

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ – SPLATNOST POPLATKŮ 31.10.2021 
 

Upozorňujeme všechny naše občany, že se blíží termín splatnosti místního poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (komunální odpad) 

a místního poplatku ze psů, který je 31.10. V případě, že poplatky nebudou uhrazeny včas, může obec navýšit 

poplatek o 25 % z dlužné částky.  

 

Slevy na poplatku za komunální odpad pro studenty 

 

Všichni studenti, kteří chtějí v tomto roce uplatnit slevu na studenty (týká se pouze studentů 

ubytovaných na kolejích nebo v jiné formě ubytování), musí doložit potvrzení o studiu včetně potvrzení o 

ubytování, kde žadatel o slevu bude přesně definován (jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého 

pobytu). Noví žadatelé musí zároveň s předložením výše uvedených dokladů vyplnit Žádost      o poskytnutí 

slevy (pouze jednou za období studia). Potvrzení o studiu a ubytování se dokládá každoročně nejpozději do 
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31.10. na nový školní rok. Při žádosti, která bude podána po tomto datu, nebudeme moci úlevu v souladu se 

zákonem poskytnout.  

Povinnost mít načipovaného psa 

Novelou veterinárního zákona (zák. č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých 

souvisejících zákonů) bylo zavedeno od 1.1.2020  povinné čipování psů). 

Pro majitele psů na území České republiky to znamená, že povinné očkování psa proti vzteklině 

bude možné pouze v případě, že je pes označen mikročipem s  identifikačním číslem psa. Toto 

identifikační číslo psa musí být zaznamenáno v dokladu o očkování psa (očkovací průkaz, pas). 

U psa, který nebyl k 1. 1. 2020 označen mikročipem, nebude tedy povinné očkování proti vzteklině 

platné. Majiteli psa, který nemá platné očkování proti vzteklině, lze ve správním řízení uložit pokutu až 

do výše 20 000,- Kč. Kontrola bude spadat přímo pod Státní veterinární správu. Žádáme proto všechny, kteří 

ještě nemají své psy z různých důvodů načipovány, aby tak bezodkladně učinili a nahlásili číslo čipu paní 

Kubinské.   

 

Vodné a stočné 

 

Upozorňujeme všechny, kteří ještě neuhradili vodné a stočné, že termín splatnosti již uplynul. 

V případě, že k úhradě nedojde do konce října, budeme muset přistoupit k vymáhání nedoplatku. 

 
Eva Kubinská 

Referent poplatků Obec Nýdek 

 

Sportovní rubrika 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych vás seznámil s děním v naší TJ Sokol Nýdek, z.s. za poslední 3 měsíce. 

 

Naši fotbalisté se v sobotu 17.7.2021 zúčastnili miniturnaje v Bukovci (za účasti týmů Bukovce, 

Mostů u Jablunkova a Vendryně), kde v semifinále porazili domácí tým Bukovce 4:2 a ve finále, po remíze 

1:1 v základní hrací době, podlehli po dramatickém penaltovém rozstřelu týmu Vendryně v poměru 3:4 v 6. 

sérii. 

V sobotu 31.7.2021 od 15:00 hodin proběhlo slavnostní otevření zrekonstruovaného hřiště. V rámci 

toho sehráli naši fotbalisté přípravné utkání proti Hornímu Žukovu a kvalitu nového trávníku vyzkoušeli 

výhrou 5:1. 

Od soboty 14.8. se již naplno rozjely fotbalové soutěže a naši fotbalisté začali svou účast v 1.B třídě 

skupině C na hřišti Oldřichovic, kde dokázali remizovat 2:2 po brankách Puczoka Adama a Mendroka Lukáše.  
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Výsledky dalších zápasů: 

22.8.  Nýdek – Staříč 3:3 (branky: Puczok A., Příborský P., Spratek T.) 

29.8. Věřňovice – Nýdek 1:0 

5.9. Nýdek – Baška 4:2 (branky: Cienciala L., Mendrok L., Szotkowski F., Příborský P.) 

11.9.  Sedliště – Nýdek 3:3 (branky: Příborský P., Spratek T., vlastní branka) 

19.9. Nýdek – Horní Suchá 0:2 

25.9.  Petřvald – Nýdek 4:0  

Momentálně jsou fotbalisté po 7 odehraných kolech s 6 body na 11. místě soutěže. 

Pokračují rovněž tréninky malých sportovců a velmi nás těší, že se jich účastní velký počet dětí (cca 

25 dívek a chlapců), jak na umělce u školy, tak i na travnatém hřišti. 

 

Hokejový oddíl VHK Rytíři Nýdek se ve dnech 27.- 29.8 

zúčastnil ryze amatérského mezinárodního turnaje „Amateur Hockey Cup“ 

který se poprvé uskutečnil v Ostravě (předchozí 3 ročníky probíhaly 

v Bratislavě) a domů si dovezl skvělou stříbrnou medaili !!!  

V pátek sehráli Rytíři dva zápasy, kdy porazili 6:0 HC Nebory (branky: 

Wijacki D., Toman M., 2 Górny T., Kuczynski M., Szuscik O.) a 3:2 HC 

Imperators Třinec (branky: Mucha M., Toman M., Marosz P.). 

V sobotu čekal účastníky perný den, neboť všichni měli naplánována tři utkání a Rytíři porazili 

s přehledem HC Panthers Ostrava 7:1 (branky: 3 Toman M., 2 Mucha M., Marthaus L., Marsín P.), 

v dramatickém utkání, (kdy prohrávali již 1:4 a 3:5) HC Buldogs Hradiště 7:6 (branky: 2 Marosz. P., Marsín 

M., Marthaus L., Kuczynski M., Wijacki D., Górný T.) a podlehli pozdějšímu vítězi turnaje HC Euromaster 

3:6 (branky: Mucha M., Marosz P., Toman M.), čímž postoupili do nedělní semifinále z druhého místa 

tabulky.  

V semifinále narazili na HC Imperators Třinec, které po dvou brankách Miroslava Muchy, Pavla 

Marosze a jedné Ondřeje Szuscika porazili 5:3 a postoupili do finále. 

Ve finále se utkaly dva nejlepší týmy základní části HC Euromaster a VHK Rytíři, kteří si to rozdali 

v dramatickém zápase, který nakonec vyhrál tým Euromaster poměrem 5:3 (branky: Marosz P., Górný T., 

Toman M.). Dalším úspěchem pak bylo zařazení brankáře Edy Wantuloka a obránce Ondřeje Szuscika do All 

Stars turnaje. 

Gratulujeme ke skvělé medaili a děkujeme za reprezentaci. 

 (více info a foto z turnaje Amateur Hockey Cup – Amatérský hokejový turnaj v Ostravě ) 

https://amateurhockeycup.cz/
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V sobotu 4.9. začala našim hokejistům nová sezóna Slezské hokejové ligy. Po čtyřech odehraných 

kolech jsou aktuálně s 11 body na prvním místě. 

4.9. VHK Rytíři Nýdek– HC Albrechtice Aliens 6:5sn (výhra na nájezdy) 

13.9. HC Horní Suchá - VHK Rytíři Nýdek 1:11 

18.9. HC Lavina Těrlicko – VHK Rytíři Nýdek 5:7 

25.9. VHK Rytíři Nýdek – Silesians havířov 7:1 

 

Na svůj první zápas Okresního přeboru se připravuje oddíl volejbalu. Ten odehrají v pátek 8.10. od 

18:00 hodin v domácím prostředí proti týmu Raškovic B. Dalšími soupeři jim postupně budou týmy Mostů u 

Jablunkova, Metylovic, Třanovic, Palkovic a Raškovic A. 

Závěrem bych chtěl popřát nejen našim sportovcům ale rovněž spoluobčanům hlavně hodně zdraví, 

chuti a možností ke sportování. 

Ing. Radim Svider, 

předseda TJ Sokol Nýdek, z.s. 

 

Inzerce  

Hledáme dobrovolníky do o.p.s. Důstojnost 

 

Po krásném, slunečném, nabíjejícím létě nadešel podzim - období, které je i pro běžně 

fungujícího člověka psychicky náročnější. O to hůř snášejí tuto dobu naši nejstarší občané, 
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kteří již nejsou schopni samostatného pohybu a nemají žádnou možnost navazovat kontakty.  

V letních měsících naše pečovatelky vyvezou seniory na vozíčku do zahrady, kde sledují okolní vrcholky 

Beskyd a povídají si mezi sebou. V zimním období toto není možné. Čas jim plyne zdlouhavě a smutně. 

Převážnou část dne tráví v lůžku na svém pokoji, v lepším případě sledují televizi, i když ne vždy vše dobře 

vidí a slyší.  Těmto lidem nejvíc ze všeho pomůže obyčejný lidský kontakt. Jsou vděčni za jakékoli vstřícné 

gesto, návštěvu, pohlazení a povídání. 

Zvolili jsme tuto cestu k oslovení širší veřejnosti v Nýdku a okolí. Rádi bychom vás poprosili, zda by někdo 

z vás byl ochoten občas si popovídat s naším seniorem, vypít si s ním kávu, pohladit ho po ruce, případně 

zahrát nějakou stolní hru. Víme, že je to k nám do kopce, ale pokud by měl někdo problém s výšlapem, rádi 

pro vás přijedeme k Nýdečance. Pokud se rozhodnete pro návštěvu, nechejte svůj kontakt v nýdecké knihovně, 

kde vám budou podány bližší informace nebo nás kontaktujte emailem na adresách: 

mailto: koordinator@dustojnost.cz 

mailto: vrchnisestra@dustojnost.cz 

Můžete  se také samozřejmě přijít podívat osobně přímo do našeho domova, kde vás naše recepční uvedou. 

Těšíme se na vás. 

Andrea Lisztwanová 
koordinátor individuálního plánování 
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Kudy z nudy 

 

 


